

Naši kraji in ljudje

Odgovori volivcem

OBJAVLJAMO NEKAJ NAJPOMEMBNEJŠIH ODGOVOROV NA VPRAŠANJA IN PREDLOGE ZBOROV VOLIVCEV O RAZNIH KOMUNALNIH PROBLEMIH

● BUKOVICA — SENKOVTURN

— Kako je z zamenjavo žarnic za javno razsvetljavo?

Odgovor glej pod Gameljne.

● GAMELJNE

— Zamenjavo pregorelih žarnic pri javni cestni razsvetljavi bi najbolj vestno in najceneje opravila krajevna skupnost.

Predlog je povsem umešten, zato naj organi krajevne skupnosti v ta namen določijo domačega strokovnjaka, ki bo dobil ustrezno pooblastilo in navodilo pri občinskem oddelku za komunalno.

● HINKO SMREKAR

— Z motornimi vozili preobremenjena Černetova ulica je nestrokovno urejena, zato so pešci izpostavljeni neljubim prbam cestne brozge izpod koles motornih vozil.

Pripomba volivcev je utemeljena. Razen za lahka vozila služi ta ulica danes za obvoz najtežjih tovornjakov, ki so na cestišču napravili usedline, v katerih se zbirajo luže. Svet za komunalne zadeve je sklenil, da je treba to ulico rekonstruirati prej, preden bo zgrajena nova cestna zve-

za med Siško in Bežigradom. Vprašanje je le, kdaj bo na voljo denar.

● MILAN MAJČEN

— Kje bosta zgrajena stanovanjska stolpiča, ki sta predvidena med Frankopansko in Lepodvorsko ulico, in kakšni bodo pogoji za stanovanja?

Dve trinajstetažni stanovanjski stolpnici bosta stali na prostoru, kjer je sedaj podjetje Kurivoprodaja (med Lepodvorsko in Zibertovo ulico). Stanovanjsko gospodarstvo Standard bo začelo prodajati stanovanja takoj, ko bo končana projektna dokumentacija in odano zemljišče.

Standard sklepa kupne pogodbe za stanovanja in pogodbe o naročilu stanovanj, in sicer po pooblastilu proizvajalcev stanovanj za tržišče. S kupno pogodbo se kupec in njegova delovna organizacija zavežeta, da bosta plačala kupno ceno do dograditve stanovanja v razmerju 20 : 80. S pogodbo o naročilu stanovanja pa usmerjamo interesente in njihove delovne organizacije k sklenitvi pogodb o varčevanju in pogodb o depozitu sredstev na Kreditno banko in hranilnico v Ljubljani, saj si tako interesent zagotovi potrebna sredstva za plačilo polne cene stanovanja. **Standard**



Novo samopostrežno trgovino na križišču Celovške in Šišenske ceste ima zlasti za tuje turiste, ki prihajajo v Ljubljano, zelo ugodno lego. Priporočljivo bi bilo, če bi bil v njej biro, ob njej pa ustrezen prostor za parkiranje avtomobilov

● MEDVODE

— Ali bo letos asfaltirana cesta Jepra — Zbilje — Smednik?

Odgovor glej pod Zbilje.

● PODUFIK

— Zakaj je postopek za izdajo lokacije in gradbenega dovoljenja tako kompliciran in dolgotrajen, saj imajo v zvezi s tem in podražitvami gradbenega materiala graditelji stanovanjskih hiš veliko materialno škodo?

Oddelek za komunalno in gradnje pri občinski skupščini je ta postopek skrajšal in poenostavil tako, da lahko prosilci dobijo gradbeno dovoljenje v desetih dneh. Potrebno pa je, da občani zaprosijo za gradnjo v okolišju, ki je urbanistično pripravljen, da takoj predložijo vso potrebno dokumentacijo in poravnajo vse zakonite finančne obveznosti in da proti lokacijski odločbi ni vložena nobena pritožba.

● LITOSTROJ

— Ali res plačuje naša občina stroške za razsvetljavo in drugo komunalno vzdrževanje športnega parka Tivoli?

Naša občina plačuje v parku Tivoli samo vzdrževanje in javno razsvetljavo cestnišč v parku, ki imajo značaj ulice, vzdrževanje zelenic in otroških igrišč plačuje mestni svet, Zavod inž. Stanka Bloudka pa plačuje vzdrževanje in razsvetljavo vseh objektov v športnem parku.

● MILAN MAJČEN

— Katere storitve bosta letos na našem območju opravljali komunalni podjetji Snaga in Rast ter za kakšno ceno?

Ker je Snaga zahtevala za kompleksno čiščenje, izpiranje in luženje cest kar 83 milijonov starih din, v proračunu pa imamo v ta namen zagotovljenih le 35 mi-

lijonov din, bodo pri podjetju naročene storitve le v okviru razpoložljivih sredstev.

Podjetje Rast bo vzdrževalo le zelenico na Celovski cesti, ker je po odloku mestnega sveta ta zelenica mestnega pomena. Vse druge zelenice bodo vzdrževale krajevne skupnosti. Zelenice bo treba še kategorizirati, določiti, kdo jih bo vzdrževal in kje v ta namen dobiti finančna sredstva. Za ureditev in vzdrževanje zelenic smo porabili ogromno denarja, ker pa tega sami občani ne upoštevamo in zelenice uničujemo, jih je le malo, ki so res v okras mestu.

● SENICA

— Zaradi nedograjenega črpališča in rezervarja na Senici je precej pitne vode neizkoriščene, koristniki vodovodnega omrežja pa so zaradi tega pogosto brez vode.

Občinski oddelek za komunalno je ponovno posredoval Komunalnemu podjetju vodovod Kranj to upravičeno zahtevo naših volivcev.

● SMLEDNIK

— Ali bo letos asfaltirana cesta Jepra — Zbilje — Smednik?

Odgovor glej pod Zbilje.

● SORA

— Kako, da občinska skupščina Škofja Loka še vedno dolguje del sredstev za vzdrževanje sorskega pokopališča?

Občinska skupščina Škofja Loka je zagotovila, da bodo znesek, ki ga dolgujejo za leto 1965, nakazali letos. Za obnovo viseče brvi med naseljem Dol in Rateče je naša občina prispevala 400 tisoč S din iz sklada za ceste.

● ŠENTVID

— Volivci so potrdili predlog letošnjega proračuna občine s pogojem, da bo v naselju Poljane urejena javna cestna razsvetljava in

nadomestna cesta iz Poljan v Šentvid namesto ukinjene ceste preke železniške proge.

Svet za komunalne zadeve je že večkrat izraženo zahtevo volivcev upošteval, zato bo letos na Poljanah povečano število cestnih svetilk, za vzdrževanje nove ceste ob progji pa bo zadolženo komunalno podjetje Tlak.

● ŠERCERJEVO

— Nerazsvetljeno in z držaji neopremljeno stopnišče pri podhodu na Celovski cesti je nevarno zlasti za starejše ljudi. Kdaj bo nared?

Podhod bo urenjen v kratkem, ker so sredstva odobrena.

● TRNOVEC — TOPOL

— Volivci so sklenili, naj krajevna skupnost 821.000 S din, ki jih je prejela od Vodne skupnosti Ljubljani-
ca-Sava, razdeli posameznim naseljem za popravilo vaških poti.

Prispevek 821.000 din, ki ga je nakazala Vodna skupnost kot 50% udeležbo za obnovo jezua na Sori, se lahko koristi samo za obnovo ceste Sora — Topol ter za vzdrževanje struge potoka Ločnica, ki povzroča na tej cesti največ škode. Za vzdrževanje vaških poti bodo dodejena sredstva iz proračuna občine.

● ZBILJE

— Volivci zahtevajo, da letos asfaltirajo cesto Jepra — Zbilje — Smednik.

Upravni odbor sklada za ceste in občinska skupščina sta odločila, da bo predvidenih 55 milijonov S din porabljenih za temeljito rekonstrukcijo bolj prometne in bolj obremenjene ceste Medvođe — Zbilje — Smednik.

● ZGORNJA SIŠKA

— Kdaj bo urejena Gospodinjska ulica neposredno ob tovarni Lek?

Ta ulica bo asfaltirana in usposobljena za promet še letos.

IZ ŽIVLJENJA DELOVNIH KOLEKTIVOV

DRUGA PLENARNA SEJA OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Ne le načelno, temveč konkretno

Posledice raznih pomanjkljivosti in nepravilnosti v tovarni Iskra — Pržanj nosijo vsi člani delovnega kolektiva, ne pa le tisti, ki so osebno odgovorni za težke razmere v tem podjetju. Samoupravni organi, kakor tudi osnovna organizacija ZK, sindikalna podružnica in mladinski aktiv niso pokazali dovolj budnosti in pripravljenosti, da bi vsestransko obveščali, osveščali in aktivizirali člane tega delovnega kolektiva, zato je o teh problemih razpravljala tudi II. plenarna seja ObSS ter zavzela ustrezna stališča. **E.**

PREMALO ZA MATERIALNE IZDATKE ŠOL

Letošnje finančne načrte posameznih šolskih in varstvenih ustanov so priredili glede na osnovne dejavnosti posameznih kolektivov. Le-ti so s predvidenimi sredstvi za osebne dohodek v glavnem soglašali, mate-

rialni izdatki, vzdrževanje šolskih poslopij in opreme pa terja več denarja. Letos je v ta namen predvidenih 16,8% v razmerju do osebnih dohodkov, lani pa so porabili le 15%. Vsako povečanje materialnih stroškov zaradi povišanja cen bo tako padlo na ramena staršev. **J. P.**

O DELU »OBČINSKIH« LJUDI

Delovni kolektiv občinske skupščine se je po reformi zmanjšal za 28 ljudi, zato je zdaj delo še toliko bolj odgovorno, saj je treba z manj ljudmi opraviti isto delo. Novi sistem nagrajevanja bo upošteval strokovno izobrazbo, delovne izkušnje ter obseg in kvaliteto dela, ki ga bodo ocenjevali dvakrat letno. Tako so se dogovorili naši občinski uslužbenci na delovni konferenci svoje sindikalne podružnice. **J. P.**